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ПРОФЕСОР  

ПОЛЬОВИЙ ВІКТОР ПАВЛОВИЧ 

(до 50-річчя від дня народження) 

 

 
Двадцять третього жовтня 2013 року виповнилось 
50 років відомому хірургові, вченому, педагогу, 

активному громадському діячу і нашому доброму 

колезі Віктору Павловичу Польовому. Віктор Па-
влович – доктор медичних наук, професор, завіду-

вач кафедри загальної хірургії Буковинського 

державного медичного університету, Лауреат 

премії імені В. Залозецького (2007), за особистий 
внесок у розвиток системи охорони здоров’я Бу-

ковини.    

Народився Віктор Павлович 23 жовтня 1963 
року в с. Кормильче, Чемеровецького району, 

Хмельницької області. Хмельниччина – золота, 

чарівна сторона, земля увінчана пишним ко-
лоссям, рястом, зеленню закосичена. Скільки ні-

жних і ласкавих слів придумали люди, щоб висло-

вити свою гарячу любов до рідного краю, де ми 

живемо. Тому не дивно, що любов до рідної землі 
ювіляр несе скрізь все своє життя. 

Все своє життя батьки Віктора Павловича 

прагли того, щоб він вчився і робили все, щоб на-
вчання не було формальним. Свої кращі риси Ві-

ктор Павлович успадкував саме від них: гуман-
ність, працездатність, а точніше, виключна любов 

до праці, яка поєднується з високою вимогливі-

стю як до себе, так і оточуючих, доброзичливість 
та постійна готовність відгукуватись на потреби і 

біди людей, ввічливість та бажання завжди 

прийти на допомогу колегам, друзям, пацієнтам, 

студентам. Закладені в дитинстві риси збереглись 
на все життя. 

У 1983 році він з відзнакою закінчив 

Кам’янець-Подільське медичне училище. Вищу 
лікарську освіту отримав у Чернівецькому медич-

ному інституті, який закінчив у 1989 році. Основи 

хірургічних знань отримав на базі хірургічних 
відділень Камянець-Подільської міської лікарні 

Хмельницької області та обласної клінічної ліка-

рні Чернівецької області під керівництвом профе-

сора Б.О. Мількова. Саме Залужений діяч науки і 
техніки України професор Б.О. Мільков звернув 

увагу молодого лікаря на проблеми хірургії, які у 

подальшому стали стрижнем наукової та лікарсь-
кої кар’єри Ювіляра.  
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У подальшому В.П. Польовий працював ліка-

рем-хірургом та заступником головного лікаря по 

медичній частині (1990-2000) Городоцької цент-

ральної районної лікарні Хмельницької області. 
Отриманий практичний клінічний досвід на най-

тяжчих ділянках роботи лікаря став важливою 

школою на все наступне життя Ювіляра. 
Отримані практичні знання спонукали Вік-

тора Павловича до наукових пошуків, які привели 

його до аспірантури без відриву від виробництва 
при кафедрі факультетської хірургії Буковинської 

державної медичної академії, яку він успішно за-

кінчив у 2000 році.  

Подальше своє творче життя В.П, Польовий 
пов’язує з Alma Mater – Буковинським державним 

медичним університетом. З 2000 року він асис-

тент, з 2002-го – доцент кафедри госпітальної хі-
рургії, з 2008-го – завідувач кафедри загальної хі-

рургії Буковинського державного медичного уні-

верситету. 

Активна громадська позиція, високий авто-
ритет серед студентів та співробітників виявились 

у призначенні на посаду декана медичного факу-

льтету № 3 (2001-2004) та з 2004 року – декана ме-
дичного факультету № 1 (2004-2010). 

У 2001 році захистив під керівництвом Заслу-

женого діяча науки і техніки України, доктора ме-
дичних наук, професора Б.О. Мількова кандидат-

ську дисертацію на тему: “Ефективність хірургіч-

ного лікування гострого гнійного перитоніту при 

застосуванні антиоксидантної терапії (експериме-
нтально-клінічне дослідження)”, в якій досліджу-

вались нові механізми клітинного та тканинного 

ушкодження при гострому перитоніті, розкрива-
лись нові, тоді ще невідомі процеси перекисного 

окиснення білків та ліпідів, пропонувалась ціла 

система заходів захисту організму хворих, що у 
підсумку дозволило зберегти не одне людське 

життя. 

Не зупиняючи науковий творчий пошук ні на 

мить, Віктор Павлович продовжує наукові дослі-
дження, які завершились у 2007 році захистом під 

керівництвом Заслуженого діяча науки і техніки 

України, лауреата Державної премії України, ди-
ректора Державної Установи “Інститут загальної 

та невідкладної хірургії НАМН України” профе-

сора Валерія Володимировича Бойка докторської 

дисертації “Клінічно-експериментальне обґрун-
тування хірургічної тактики в потерпілих з абдо-

мінальною травмою”. Узагальнивши та детально 

проаналізувавши матеріал лікувально-профілак-

тичних установ та наукових центрів Харкова, Че-

рнівців, Хмельниччини, він вперше розробив сис-

тему надання медичної допомоги постраждалим 

на політравму з переважним ушкодженням орга-
нів черевної порожнини згідно концепції “damage 

control”. 

Педагогічні надбання Віктора Павловича та-
кож не залишись без уваги академічної спільноти. 

Автор та співавтор 3 підручників, біля 30 навча-

льних та навчально-методичних посібників, він 
щоденно працює над удосконаленням педагогіч-

ного процесу, активно впроваджує досягнення 

дидактики, подає приклад іншим співробітникам 

кафедри та університету.  Вчене звання доцента 
отримав у 2002 році, професора – у 2010 році. 

Член редакційних рад наукових фахових ви-

дань України – “Лікарська справа. Врачебное 
дело”, “Буковинський медичний вісник”, заступ-

ник голови спеціалізованої вченої ради К 

76.600.01. 

Напрями наукових досліджень: діагностика і 
лікування гнійних та посттравматичних хірургіч-

ної патології органів черевної порожнини. Під ке-

рівництвом В.П. Польового захищено три канди-
датські дисертації та одна магістерська робота. 

Заплановано ще дві кандидатські дисертації. 

Автор понад 290 наукових праць, зокрема, 6 
монографій, 4 інформаційних листів, 21 патента 

на винаходи, 26 раціоналізаторських пропозицій. 

Нагороджений Почесними грамотами МОЗ Укра-

їни (2005, 2007), Чернівецької ОДА (2006) та Че-
рнівецької обласної ради (2008).  

Високі наукові досягнення, активна громад-

ська позиція, управлінські та організаторські зді-
бності і, найважливіше – високі людські якості та 

довіра людей, допомагають Віктору Павловичу в 

його життєвих ситуаціях. Сьогодення професора 
В.П. Польового повне звершень та творчості. За-

вдяки невтомній енергії та відданості медицині, 

науці та освіті, Ювіляр знаходиться на вістрі про-

фесійного життя. 
Щиросердечно вітаємо Ювіляра і віддаємо 

шану видатним організаторським і професійним 

здібностям. Бажаємо Вам, дорогий Вікторе Пав-
ловичу, міцного здоров’я, творчого довголіття, 

натхнення та подальших досягнень на многії літа!  

 

Руслан Сидорчук, Федір Кулачек,  

Андрій Паляниця, Ігор Білик,  

Петро Волянюк, Олександр Карлійчук,  

Руслан Кнут, Богдан Петрюк,  

Олександр Ротар, Юрій Мишковський 

 

 


